



**NUOVO
CIRCONDARIO
IMOLESE**

segreteria generale

CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA

*Comuni di Imola - Castel San Pietro Terme - Medicina - Castel Guelfo di Bologna - Dozza -
Mordano - Borgo Tossignano - Fontanelice - Casalfiumanese - Castel Del Rio – Nuovo
Circondario Imolese*

AVVISO DI MANIFESTAZIONE D'INTERESSE

**PER L’AFFIDAMENTO MEDIANTE PROCEDURA NEGOZIATA DELL’APPALTO DEI
LAVORI DI RICOSTRUZIONE DEL PONTE SUL TORRENTE SILLARO IN
LOCALITA’ MOLINO NUOVO PER IL COMUNE DI CASTEL SAN PIETRO TERME
(BO) - CUP D87H18001860004**

CHIARIMENTI A QUESITI

Domanda n. 1

La presente per chiedere conferma circa quanto indicato nell'avviso di manifestazione di interesse.

Al punto 8.3 è indicato che la CATEGORIA SIOS OS18A in caso di mancata qualificazione è previsto obbligo di subappalto qualificante se l'impresa ha i requisiti mancanti nella categoria PREVALENTE OG3.

Chiediamo quindi se possedendo categoria OG3 CLASSIFICA V è possibile subappaltare per intero la categoria OS18A anche se questa supera il 10% dell'appalto ed è una categoria SIOS.

Risposta n. 1

La risposta è positiva. In caso di subappalto necessario o qualificante della categoria SIOS OS18-A è necessario possedere regolare attestazione SOA nella categoria OG3 in classifica III-bis o superiore.

Domanda n. 2

Buongiorno, la scrivente possiede le categorie OG3 IV BIS, OS21 III, OG8 V. Possiamo partecipare singolarmente subappaltando interamente al 100% la categoria OS18A a impresa in possesso di tale categoria, o dobbiamo partecipare in ATI?

Risposta n. 2

Come previsto al punto 8.3 dell’Avviso di manifestazione di interesse, in caso di assenza di qualificazione nella categoria OS18-A in capo all’appaltatore (singolo o in raggruppamento), in gara dovrà essere indicato il subappalto necessario o

qualificante. La categoria OS18-A può infatti essere subappaltata interamente, fermo che in tal caso è necessario possedere regolare attestazione SOA nella categoria OG3 in classifica III-bis o superiore.

Domanda n. 3

La nostra Impresa è in possesso della sola Categoria SOA "OG3" Classifica IV. Possiamo partecipare impegnandoci a subappaltare le lavorazioni riconducibili alle altre Categorie ad Imprese in possesso di idonea qualificazione?

Risposta n. 3

La risposta è positiva.